
 

 

ATA N° 010/2014 

Aos trinta dias do mês de junho de dois mil e quatorze reuniram-se os Senhores 

Vereadores para a nona Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Vereadores de Vanini - 

RS. O Sr. Presidente verificou a presença de quórum, sendo este suficiente declarou aberta 

a presente Sessão. O Sr. Presidente pede a Secretária que faça a leitura  da Ata Nº 

009/2014. O Sr. Presidente coloca a mesma em discussão e posterior votação, sendo 

aprovada por todos. O Sr. Presidente pede a Secretária que faça a leitura do Oficio n° 

008/2014 para exposição. O Sr. Presidente pede a Secretária que faça a leitura do Oficio 

n°087/2014. O Sr. Presidente coloca o projeto de Lei n° 1313/2014 em discussão,  onde os 

técnicos da EMATER/Ascar Adilson Rezende e Ademir Alves prestam esclarecimentos 

técnicos quando a atividade de bovinocultura, bem como sua relação quanto a alimentação 

em relação quantidade e qualidade de forragem. O Sr. Ereneu José Bogoni pede a palavra e 

na oportunidade saúda a todos os presentes e agradece a disposição dos técnicos 

convidados pela casa a se disporem a prestar informações, e fala que em nosso município 

esta atividade é de suma importância e concorda com o Sr. Presidente quanto a 

necessidade de complementar este projeto de lei,  levando em consideração que deve 

haver um valor estipulado por cabeça de animal. O Sr. Almir José Fornari cumprimenta a 

todos os presentes e concorda com o posicionamento dos colegas Ereneu José Bogoni e do 

Presidente Jocimar José Tibola, que para evitar eventual injustiça a melhor forma é 

realizar a disposição do incentivo levando em consideração o número de cabeças de 

animais. O Sr. Alberto Canal também faz uso da palavra e cumprimenta a todos os 

presentes questiona quanto, às vezes durante o ano o produtor terá direito, já que se 

tratando de forragem temos duas safras inverno e verão, além de forragens perenes. 

Diante das necessárias complementações o Sr. Presidente coloca o referido projeto em 

estudo. O Sr. Presidente coloca o Projeto de Lei n° 1314/2014  em discussão. O Sr. Ereneu 

José Bogoni e o Sr. Almir José Fornari parabeniza as funcionárias do Conselho Tutelar pelo 

trabalho desenvolvido em suas atividades. Sr. Presidente coloca o projeto de lei em 

votação, sendo aprovados por todos. O Sr. Presidente da por encerrada a presente Sessão e 

convida à todos para a próxima Sessão a ser realizada no dia 14 de julho às dezoito horas e 

trinta minutos.  Eu, secretária da Câmara Municipal de Vereadores, lavrei a presente ata 

que após lida e achada nos conformes foi assinada por mim e demais vereadores 

presentes. Vanini - RS, 30 de junho de 2014. 


